
４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 1/7

自動車精工株式会社 1



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 2/7

1 BG11- 11400 ケーシングＡ YM Oリング付仕様 1

BG11- 11050 ケーシングＡ YM Oリング無仕様 1

1 BG21- 10000 ケーシングＡ QB Oリング付仕様 1

BG31- 21100 ケーシングＡ QB Oリング無仕様 1

1 BG31- 11840 ケーシングＡ MS Oリング付仕様 1 MS,QM

BG31- 10000 ケーシングＡ MS Oリング無仕様 1

2 BG61- 12210 ウォームケース取付BKT YM 1

BG61- 12311 ウォームケース取付BKT MS・QB・QM 1

3 BG31- 32440 ケーシングＡ点検窓傘 YM系φ208 1

BG31- 32450 ケーシングＡ点検窓傘 MS系φ267.4 1

4 BG11- 32280 点検窓両蝶ナット組立品 YM系φ208 1

BG31- 32280 点検窓両蝶ナット組立品 MS系φ267.4 1

5 1222- 06050 六角ナット M6*1.0 2

6 1282- 06150 ばね座金 M6 2

7 BG11- 32630 点検窓カバー上開き YM 1

BG31- 32720 点検窓カバー上開き MS 1

** BG11- 32550 点検窓取手 YM 1

** BG11- 32560 点検窓取手 MS 1

8 BF34- 20100 点検窓パッキン 170*130 YM・QB 1

BF34- 20200 点検窓パッキン 205*160　MS・QM 1

9 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 2

10 1264- 08170 平座金 M8 15.5 t1.6 4
11 1040- 08800 六角ボルト M8*1.25 L=80 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 2



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 3/7

12 BG11- 32710 点検窓裏蓋 YM 1

BG31- 32810 点検窓裏蓋 MS・QM 1

BG21- 32510 点検窓裏蓋 QB 1

13 BG11- 32510 プレート t3.2 2

14 BM11- 13650 クレビスピン M10*30 2

15 BG11- 32520 点検窓プレート t3.2 4

16 1500- 25200 割ピン φ2.5 L=20 2

17 1264- 10210 平座金 M10 18 t2 10

18 1171- 10600 デンデンボルト M10*1.5 L=60 2

19 BG11- 32530 プレート t4.5 2

20 1235- 10500 蝶ナット M10*1.5 2

21 BF34- 10020 防水パッキン A後 φ245*210*0.8 1 #4YM

BF34- 10120 防水パッキン A後 φ310*260*0.8 1 #4MS,QB,QM

22 BF01- 10790 フランジ#4-1 φ245*120*16 1 YM

BF01- 10770 フランジ#4-1 φ310*120*16 1 MS

BF01- 10480 フランジ#4-1 φ310*80*9 1 QB

BF01- 10810 フランジ#4-1 φ310*80*16 1 QM

23 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 6 YM,MS,QM

1040- 08160 六角ボルト M8*1.25 L=16 6 QB

24 1283- 08200 ばね座金 M8 t2 12

25 BF34- 10500 防水パッキン アダプタ 1

26 BF41- 11100 アダプタアセンブリ 1 Z6450～適用　Z5281～Z6449迄（BF41-10400適用）

27 BF41- 11110 アダプタボデー 1

28 BF41- 11120 ベアリング押え 1

29 1111- 06150 十字穴付さら小ねじ SUS M6*1.0 L=15 4

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 3



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 4/7

30 1920- 6209DDU 単列深溝玉軸受 NSK 6209DDU 1 Z6450～適用　Z5281～Z6449迄（6208DDU適用）

31 4AAE- 3040A0 TC型オイルシール TC55729 NBR 1

32 BF41- 11140 アダプタシャフト スプライン44*16*2.5 1

33 BF41- 11130 ディスタンスピース スプライン44*16*2.5 1

34 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 6

35 BF34- 11010 防水パッキン モーター 1

36 1283- 12300 ばね座金 M12 t3 2

37 1176- 12400 六角穴付きボルト M12*1.75 L=40 2

38 BR23- 12712 ホースアダプタ YM 45° 1

BR23- 12860 ホースアダプタ MS 1

39 BF43- 10140 ベアリングキャップ 206C-PX30 1

40 1030- 10350 六角ボルト M10*1.25 L=35 4

41 1283- 10250 ばね座金 M10 t2.5 MS：12個、YM：4個

1283- 08200 ばね座金 M8 4 YMホースアダプタ固定用

42 BF43- 11010 ベアリングユニット S-UCFC206 NTN 1 ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙなし

43 BF34- 10610 防水パッキン ベアリングユニット 1

44 BR23- 11942 ベースパッキン YM 1

BR23- 12890 ベースパッキン MS 1

45 1040- 08160 六角ボルト M8*1.25 L=16 4 YM

1030- 10250 六角ボルト M10*1.25 L=25 6 MS

46 BR23- 11911 ベースフランジ YM 1

BR23- 11912 ベースフランジ YMT 1
BR23- 12870 ベースフランジ MS 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 4



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 5/7

47 BF34- 10140 防水パッキン F前 φ240*200*0.8 1 MS系 2本スクリュー

48 BF01- 10071 フランジ#1 MS 1 MSのみ

49 BF01- 10110 フランジ#2 YM φ265*210*16 1 YM

BF01- 10120 フランジ#2 MS φ320*262*16 1 MS,QM

BF01- 10130 フランジ#2 QB φ360*320*16 1 QB

50 BF34- 10030 防水パッキン A前 φ265*225*0.8 1 YM

BF34- 10130 防水パッキン A前 φ320*278*0.8 1 MS,QM

BF34- 11000 防水パッキン A前 φ360*320*0.8 1 QB

51 1030- 10250 六角ボルト M10*1.25 L=25 YM系6個　MS系8個

52 BG13- 10220 スクリューAアセンブリ YM 単車 1

BG33- 10120 スクリューAアセンブリ MS 単車 1

BG23- 11350 スクリューAアセンブリ QB 単車 1

BG23- 12150 スクリューAアセンブリ QM 小型以外単車 1

53 BF13- 10510 軸首エンド φ89.1*30 1

54 BW37- 01210 パイプ φ89.1*4.2 L4300 STK

BW37- 01220 パイプ φ89.1*4.2 L5200 STK

BW37- 01230 パイプ φ89.1*4.2 L6700 STK

55 BF11- 21130 軸首スプライン 3" φ89.1 M2.5 1

56 BF21- 10310 メインブレード φ180*89.1*t2.0 YM

BF21- 10410 メインブレード φ190*89.1*t2.0 MS

BF21- 10540 メインブレード φ190*89.1*t4.5 QB,QM

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 5



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 6/7

57 BF21- 10380 メインブレード φ180*89.1*t3.2 1 YM

BF21- 10490 メインブレード φ190*89.1*t3.2 1 MS

58 BF21- 10330 リヤブレード φ198*89.1*t2.0 1 YM

BF21- 10430 リヤブレード φ250*89.1*t2.0 1 MS

BF21- 10510 リヤブレード φ250*89.1*t3.2 1 QB,QM

** BF21- 10440 リヤサブブレード φ230*89.1*t2.0 1 QB,QM

59 BG13- 10220 -06 縦羽根 120*54*t2.0 1 YM

BG33- 10120 -06 縦羽根 163*80.5*t3.2 1 MS

BG23- 11350 -05 縦羽根 110*50*t4.5 2 QB

BG23- 12150 -06 縦羽根 164*80*t3.2 2 QM

60 BG13- 10220 -09 補助縦羽根 70*50*t3.2 1 YM

BG33- 10120 -07 補助縦羽根 100*80.5*t3.2 1 MS

BG23- 11350 -06 補助縦羽根 70*50*t6.0 2 QB

BG23- 11350 -07 補助縦羽根 22*50*t4.5 1 QB

BG23- 12150 -07 補助縦羽根 164*70*t2.3 2 QM

BG23- 12150 -08 補助縦羽根 50*86*t4.5 1 QM

61 BF21- 11050 円板 φ198*89.1*t2.3 1 YM

BF21- 11070 円板 φ250*89.1*t2.3 1 MS

BF21- 11120 円板 φ250*89.1*t3.2 1 QM

62 BG33- 10320 スクリューA後アセンブリ 1 MS 2本スクリュー

BG33- 10321 スクリューA後アセンブリ トラクタ・トレーラ 1 MST 2本スクリュー

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 6



４．フロアー・スーパーゼロ付き関係 7/7

63 BF61- 00801 中間軸受アセンブリ 1

64 BF06- 10180 フェルトスペーサー Φ75*Φ65*ｔ8.0 2

65 BF61- 00810 中間軸受 1

66 BF61- 00940 ドライベアリング ﾌｧｲﾊﾞｰﾌﾛﾝGH 1

67 BF61- 00120 中間軸受座板 1

68 1030- 10300 六角ボルト M10*1.25 L=30 2

69 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2

70 BF61- 00140 爪付座金 M10 SUS 1

71 1030- 10250 六角ボルト M10*1.25 L=25 1

72 BG33- 10220 スクリューA前アセンブリ 1 MS系 2本スクリュー

73 BF15- 10410 -02 Dカラー φ55.6*46*31 1 MS系 2本スクリュー

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 7


